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综合能力训练（四）
一、看表填空。
1．建华小学六年级学生参加植树活动各班出勤情况如下：
一班：应到42人，实到42人。
二班：应到45人，实到44人。
三班：应到40人，实到38人。
四班：应到50人，实到49人。
完成下面的统计表。
[image: image1.png]BESFENERFESMERED EHLBRERR X
19994 4 §

)
AB REHEAS SERE@AR | HEEa
PR

—

=B

=9

mpE





2．在(　　　 )中填上适当的数。
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(1)1994年～1996年某地区三年内工业总产值占工农业总产值的(　　　 )％
(2)1995年的农业总产值占当年工农业总产值的(　　　 )％。
(3)1996年的工业产值比1994年工业产值增长(　　　 )万元。
(4)1996年的工农业总产值比1995年工农业总产值增长(　　　 )％
二、看图填空。
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(1)(　　　 )月份的产量最高，是(　　　 )吨。
(2)(　　　 )月份的产量最低，是(　　　 )吨。
(3)下半年的月平均产量是(　　　 )吨。
(4)这是(　　　 )统计图。
(5)9月份的产量比八月份的产量增长了(　　　 )％
2．
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(1)这是(　　　 )统计图，它不但可以表示(　　　 )的多少，而且能够清楚地表示数量(　　　 )的情况。
(2)第(　　　 )季度产值最高，它比第三季度增产(　　　 )％。

(3)全年总产值是(　　　 )万元
(4)下半年完成总产值的(　　　 )％。
(5)下半年比上半年产值增加了(　　　 )％。
三、看图列式解答。
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(1)下半年平均每月产糖(　　　 )吨(保留整数)。
(2)第四季度比第三季度增产(　　　 )％。
(3)8月份的产量比7月份增产(　　　 )％。
(4)12月份的产量占下半年产量的(　　　 )％。
(5)第三季度的产量占下半年产量的(　　　 )％。
(6)10月份的产量占下半年产量的(　　　 )％。

参考答案
一、1．
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2．(1)60.7　 (2)39.7　 (3)850　 (4)13.4

二、1．(1)12、26　 (2)7、12　 (3)20　 (4)条形　 (5)11.8

2．(1)折线数量增减变化　 (2)第四季度　 50　 (3)83

(4)60.2　 (5)51.5
三、(1)262　 (2)70.7　 (3)33.3　 (4)23.6　 (5)36.9　 (6)19.1
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